



Nr. 16991/13.05.2021

## REZULTAT PROCES CONSULTARE PIAȚĂ

### Anunț consultare piață nr. MC1014901 din 05.05.2021

**Obiect consultare:** Servicii de cazare pentru membrii comisiei pentru organizarea și desfășurarea concursului de proiecte de management, de la Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța

**Descriere consultare:** În vederea organizării și desfășurării Concurșului de proiecte de management de la Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, conform OUG nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură și OMC nr.2799/2015, la nivelul autorității se înființează comisii de concurs de proiecte de management pentru fiecare categorie de instituție publică.

Concurșul de proiecte de management de la Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța se desfășoară în perioada martie-mai 2021.

Pentru activitatea depusă, conform Anexei 1, art.16 din OMC nr.2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum și a modelului-cadru al contractului de management – „*Membrii comisiei de concurs, membrii comisiei pentru soluționarea contestațiilor, precum și membrii secretariatului vor beneficia, conform art. 52 din ordonanța de urgență, de o indemnizație în cuantum de 10% din indemnizația ordonatorului principal de credite, precum și de decontarea cheltuielilor de transport, cazare și diurnă, după caz, plătite din bugetul autorității, pe baza unor contracte civile de prestări de servicii, încheiate conform prevederilor Codului civil*”.

Potrivit normelor legale în vigoare și Anunțului public, concursul de proiecte de management de la Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța are două etape:

1.Analizarea proiectelor de management care are loc în perioada 10-17 mai 2021, analiza proiectelor de management-prima etapă;

2.Interviul care se va desfășura în data de 18 mai 2021.

Deoarece doi dintre membrii comisiei de concurs sunt din alte județe, conform normelor legale în vigoare, se impune decontarea cheltuielilor de cazare.

**Aspecte supuse consultării:** Se solicită estimare de preț aferentă serviciilor de cazare pentru membrii comisiei pentru organizarea și desfășurarea concursului de proiecte de management, de la Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța. Serviciile vor fi prestate pentru 3 nopți pentru 2 camere single, cu mic dejun inclus, în intervalul 16.05.2021-19.05.2021, de către unități de cazare de minim 3 stele. Ofertanții trebuie să facă dovada că sunt autorizați să ofere acest tip de serviciu. Valoarea serviciilor de cazare va fi exprimată atât în lei fără TVA/persoană/noapte, cu mic dejun inclus, cât și în lei fără TVA/2 camere/sejur, cu mic dejun inclus.

**Modalitatea de desfășurare:** Consultarea se va desfășura doar în sistem electronic, orice operator economic/organizație profesională având posibilitatea de a transmite informații cu privire la aspectele supuse consultării, la adresa de e-mail: [licitatii@cjic.ro](mailto:licitatii@cjic.ro). Informațiile cu privire la rezultatul consultării vor fi publicate pe site-ul [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro), precum și pe site-ul Consiliului Județean Constanța, [www.cjic.ro](http://www.cjic.ro), la secțiunea Achiziții publice-Consultare piață.

**Data limită de transmitere a propunerilor:** 07.05.2021, ora 00:00

**Data limită a consultării:** 10.05.2021, ora 12:00

**Rezultatul procesului de consultare piață:**

**Oferta 1** pentru servicii de 3\*, respectiv:

1 cameră single, cu mic-dejun inclus : 180,50 lei fără TVA /persoană/noapte  
1.083,00 lei fără TVA/2 camere/sejur;

**Oferta 2** pentru servicii de 3\*, cu mic dejun inclus, respectiv:

Cameră single cu balcon și vedere grădină: 119 ron fără TVA / persoană/ noapte  
714 ron fără TVA / 2 camere/ sejur  
Cameră single cu balcon și vedere la mare: 138 ron fără TVA /persoană/noapte  
828 ron fără TVA / 2camere/ sejur.

Direcția Generală Economico-Financiară  
Director General Adjunct  
Drăgan George

Serviciul Achiziții, Analiză Piață, Urmărire Contracte  
Șef Serviciu,  
Căluț Ciprian-Lucian

Întocmit,  
Serviciul Achiziții, Analiză Piață, Urmărire Contracte  
Consilier achiziții publice, Sârbu Adina